

इशान्य भारत हा अप्रतिम निसर्गावैदिक नटलेला, नैसर्गिक संपत्तीची मुक्त उधळण झालेला प्रदेश. पण तो दुर्लक्षित राहिला होता.

सामान्य माणसाला विचारले तर त्याच्या मनात एक नकारात्मक असण्याचा भाव असतो. तिथे प्रचंड कल्पना आहेत, सतत दहशतवादी हल्ले होत असतात वगैरे वगैरे. गेल्या ७ वर्षात मात्र परिस्थिती खूप बदलली आहे.

अटलजींच्या सरकारने Development of North East Region (DONER) मंत्रालय सुरु केले. गेली साडेसात वर्षे मोदी सरकारने या प्रांतासाठी अतुलनीय असे काम केले आहे.

विकास करणे हे प्रथम कर्तव्य आहे. पण देशाच्या प्रत्येक प्रदेशातील संस्कृती, कला, साहित्य इत्यादी गोष्टींना महत्त्व आहे. त्यांना स्वतःचा एक इतिहास आहे. त्यांचे स्वतःचे आदर्श आहेत. या संस्कृतीचे परंपरांचे संपोषण, प्रसार आणि रक्षण करण्यासाठी अनेकांनी अगणित प्रयत्न केले आहेत. इतिहासातील आदर्श व्यक्तिमत्वांना योग्य सन्मान मिळवून दिला पाहिजे.

मोदी सरकार याबाबत अत्यंत गंभीर आहे.

नुकतीच १५ नोव्हेंबर रोजी बिरसा मुंडा यांची जयंती साजरी झाली. हा दिवस यांच्यापासून जनजाती गौरव दिवस म्हणून ओळखला जाईल. भगवान बिरसा मुंडा यांच्याबद्दल पूर्ण देशाला माहिती प्राप्त झाली.

पद्य पुरस्कार प्रदान करताना तर

देशभरातील अक्षरशः अज्ञात कर्तबगार खी पुरुषांचा शोध घेतला आहे. ज्यांना पद्य पुरस्कार म्हणजे काय हेही माहिती नव्हते, त्यांनी तो पुरस्कार मिळावा म्हणून उत बनवला नव्हता अशांना तो प्रदान करण्यात आला आहे. लाचार,



जोवाईतील जवाहिर

लाळघोट्या सुमार दर्जाच्या हुजुरांना आता तो मिळत नाही.

माय होम इंडिया ही देशव्यापी संस्था गेली १६ वर्षे अशाच प्रकारचे कार्य करत आहे.

संस्थेतर्फे पूर्वांचलातील वा पूर्वांचलासाठी आजीवन झटलेल्या अनोखी पण कर्तृत्ववान व्यक्तींना मुंबई आणि दिल्ली येथे आमंत्रित करून पुरस्काराने सन्मानित केले जाते.

दर वर्षी मुंबईत O.N.E INDIA AWARD (अवर नॉर्थइस्ट इंडिया) तर दिल्लीत KARMA YOGI

AWARD दिला जातो. इशान्य भारत याविषयी कोणत्याही क्षेत्रात भरीव कामगिरी केलेल्या व्यक्तींना हे पुरस्कार दिले जातात.

यंदाचा 'वन इंडिया पुरस्कार' मेघालयातील जोवाई येथील निवृत्त

पत्रकार, समाजसेवक, कवी, लेखक, गायक, मा. एस कोशंट सुमेर यांना प्रदान करण्यात येईल. सुमेर हे मेघालयातील नावाजलेले लेखक आहेत. त्यांनी शिलाँग रेडिओवर गायन केले आहे. त्यांना अनेक पुरस्कार प्राप्त झाले आहेत. १९८१ साली मेघालय सरकारचा नव साहित्य पुरस्कार, २००७ साली डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर फेलोशिप पुरस्कार, २०१०

आनंद देवधर

साली जिबाँन रॉय मेमोरियल पुरस्कार हे काही महत्त्वाचे पुरस्कार आहेत.सुमेर साहित्य अकादमीचे तहदायात सदस्य आहेत. मेघालयातील खासी भाषेचा घटनेच्या ८ व्या परिशिष्टात समावेश करण्यात यावा यासाठी गठीत केल्या गेलेल्या उपसमितिके ते सदस्य आहेत.

ब्रिटिश सरकारशी प्राणपणाने झुंज देणारे मेघालयातील स्वातंत्र्यसेनानी ऊ कीयांग नांगबा आज कोणाला माहीत आहेत? ब्रिटिश सरकारने नांगबा यांची धास्ती घेतली होती. अटक केल्यानंतर फक्त तीन दिवसांत बोस खटला चालवला आणि ३० डिसेंबर १८६२ रोजी त्यांना जोवाई शहराच्या भर बाजारत फाशी देण्यात आली. या शूर स्वातंत्र्यसेनानीच्या जीवनावर सुमेर यांनी पहिले पुस्तक लिहिले. जयंतीचा कला, नृत्य, संस्कृति, साहित्य याचा देशभर प्रचार करण्याचे कठिण काम केले.

सुमेर यांना यंदाचा वन इंडिया पुरस्कार प्रदान करण्यात येईल. पुरस्कार प्रदान करण्यासाठी तितकेच तोलामोलाचे व्यक्तिमत्त्व असावे लागते. मराठीतील सुप्रसिद्ध आणि यशस्वी चित्रपट दिग्दर्शक, संस्कार भारतीचे माजी अखिल भारतीय अध्यक्ष माननीय राजदत्तजी यांच्या हस्ते हा पुरस्कार आज प्रदान करण्यात येईल.

वीर सावरकर मार्गावरील स्वातंत्र्य वीर सावरकर सभागृहात सायंकाळी ४ वाजता पुरस्कार समारंभ संपन्न होईल. सास्वत बँकेचे अध्यक्ष श्री गौतम ठाकूर, माय होम इंडियाचे अध्यक्ष डॉ हरीश शेट्टी याप्रसंगी उपस्थित असतील. संस्थेचे संस्थापक, प्रेरणास्रोत, भाजपचे राष्ट्रीय सचिव सुनील देवधर हे प्रमुख वक्ते असतील. मेघालयाच्या जोवाईतील जवाहिर मा. एस. कोशंट सुमेर यांचा मुंबईत सन्मान करताना होणारा आनंद अवरर्णनीय आहे.

कराड तालुक्यातील बामणवाडीत मंदिराचा जिर्णोद्धार सोहळा संपन्न

कराड, प्रतिनिधी सवाद्य मिरवणूक, मंदिराचे वास्तुपूजन, मूर्तीला धान्यवास, मूर्तीची प्राणप्रतिष्ठापना आणि कलशरोहण, तसेच महाराष्ट्रातील नामवंत कर्तितनकाऱांची कीर्ती, प्रवचने आणि हरिपाठ आदि धार्मिक कार्यक्रम आयोजित करण्यात आले होते.

पहिल्या दिवशी निघालेली मूर्ती व कलशाची सवाद्य मिरवणूक सर्वांच्या डोळ्याचे पारणे फेडणारी ठरली.कोळेवाडीतील गणेश मंदिरापासून निघालेली मिरवणूक कुमूर आणि तारुखमार्ग बामणवाडीत पोहचली.या मिरवणुकीत कोरोनाचे नियम पाळत पारंपारिक वाद्य असलेल्या मावळच्या प्रसिद्ध ढोल ताशासह नृत्य करणारे अश्रु आणि समई चौधऱ्यांचा समावेश होता.

जाहीर सूचना नमाम सर्वसाधारण जनसभे यामध्ये सूचना देण्यात येते की, पार्क रोड, विलेपार्ले पूर्व, मुंबई ४०००५७ येथे स्थित वेद कॉलेज ऑफ-ऑरिएंटल स्टडीज सोसायटी लि च्या "क्रिमसन बे" या इमारतीच्या 'ए' विंग मधील ४७०१ मजल्यावरील सविका क्र. ७०९१, मोजमाप १०१.६ चौ.फू. कॉर्पेट क्षेत्रफळ, संलग्न बाळकनी मोजमाप ७८.१० चौ.फू. कॉर्पेट क्षेत्रफळ आणि सुक्री बाळकनी मोजमाप १९.२६ चौ.फू. कॉर्पेट क्षेत्रफळ हे निवासी सविका सा. निवासीकरात झालेला त्रुटि सुधारण्यासाठी खरेदी करणाऱ्यांना माझे अशीलवाटाघाटी करीत आहेत. निम्न उल्लेखित सविकांच्या संधर्भात विक्री, अदलाबदल, गणधरण, प्रभार, भेट, त्यास, ताबा, वाढसा, धारणाधिकार, विहाय, वयिषय किंवा अन्यथा कोणत्याही प्रकारे कोणत्याही हक्क, शीर्षक, त्याम आणि/किंवा हितसंबंध असणाऱ्या कोणत्याही/सर्व व्यक्ती/व्यक्तीनी आणि/किंवा विधीय संस्था/संस्थांनी त्याबाबत लेखी स्वरुपात, दाय्याचा पत्रव्यवहारे सर्व नोंदणीकृत कायदेशीर नोंदी/नियम लिखित आणि उचलवण्याचे नाव विलेपार्ले पूर्व, तालुका अंधेरी किंवा जवळपासचा सुसंगत सीटर्स क्र. १२५०, १२५०/१ ते ६ धारण केलेल्या, विलेपार्लेच्या टीपीएस ॥ वा फ. पी. क्र. २४९ धारण केलेल्या जमिनीच्या प्लॉटवर बांधलेली सवद इमारत. दिनांक: ०५.०१.२०२२

अनिल देशमुखांचा सत्र न्यायालयात जामिनासाठी अर्ज

मुंबई- १०० कोटींच्या कथित वसुली प्रकरणात राध्याचे माजी गुहमंथरी अनिल देशमुख गेल्या अनेक दिवसांपासून न्यायालयीन कोठडीत आहेत. अनिल देशमुख यांना ईडीने मनी लॉडिंग प्रकरणात अटक केली होती. अनिल देशमुख यांनी वकीलाच्या मार्फत आज मुंबई सत्र न्यायालयात जामिनासाठी अर्ज दाखल केला आहे. या अर्जावर उद्या बुधवारी मुंबई सत्र न्यायालयात सुनावणी होणार आहे. १०० कोटी रुपयांच्या कथित वसुली प्रकरणात अनिल देशमुख यांना ईडीकडून अटक करण्यात आली होती. तब्बल १२ तासांच्या चौकशीनंतर अनिल देशमुख यांना ईडीकडून अटक करण्यात आल्यानंतर गेल्या ६५ दिवसांपासून अनिल देशमुख हे जेलमध्ये आहेत. अनिल देशमुख यांच्या विरोधात ईडीने मुंबई सत्र न्यायालयातील पीएमएलए कोर्टात सत हजार पानांचे पुरवणी आरोपपत्र देखील दाखल केले आहे. यामध्ये ईडीने अनिल देशमुख यांना या प्रकरणातील मुख्य सूत्रधार म्हटले आहे.

Table with 5 columns: S.N., Description, and other details. Title: जाहीर उद्घोषणा. Subtitle: जाहीर उद्घोषणा (नगरी आणि दिवाळखोरी (परिसमाप्त प्रक्रिया) निवेदन, २०१६ चे विनिवृत्तन १२)

महाबळेश्वरला बाजारपेठेत गव्याचा रात्री फेरफटका

सातारा, प्रतिनिधी व्यवसायिकांनी व्यवसायाला प्राधान्य दिले आहे. त्याचबरोबर वन्यजीव प्राणी यांच्या आदिवासात अतिक्रमणे केली आहेत, त्याचा पुरावा म्हणून झोपलेल्या पर्यटकांची झोप झोड झाली आहे. थेट रात्रीच्या वेळी चक्र बाजारपेठेत दाखल रात्रीच्यावेळी गवा झाल्याने ऐन थंडीत शिरल्याने वन गव्याचा पाठलाग विभागाच्या अधिकाऱ्यांची ही तारांबळ उडाली आहे.

नवीन वर्षाच्या शुभेच्छा व स्वागत करण्यासाठी शेकडो पर्यटकांना महाबळेश्वरच्या निसर्ग सौंदर्यात आकर्षित केले आहे. लोकडान्जनचे संकट योग्यात असतानाही जिल्हा प्रशासनाने नियम धाव्यावर बसवून अनेक

व्यवसायाला प्राधान्य दिले आहे. त्याचबरोबर वन्यजीव प्राणी यांच्या आदिवासात अतिक्रमणे केली आहेत, त्याचा पुरावा म्हणून झोपलेल्या पर्यटकांची झोप झोड झाली आहे. थेट रात्रीच्या वेळी चक्र बाजारपेठेत दाखल रात्रीच्यावेळी गवा झाल्याने ऐन थंडीत शिरल्याने वन गव्याचा पाठलाग विभागाच्या अधिकाऱ्यांची ही तारांबळ उडाली आहे.

नवीन वर्षाच्या शुभेच्छा व स्वागत करण्यासाठी शेकडो पर्यटकांना महाबळेश्वरच्या निसर्ग सौंदर्यात आकर्षित केले आहे. लोकडान्जनचे संकट योग्यात असतानाही जिल्हा प्रशासनाने नियम धाव्यावर बसवून अनेक

मुंबईत नगरपंचायत सार्वत्रिक निवडणुकीच्या शेवटच्या दिवशी २४ उमेदवारांचे अर्ज दाखल

मुंबई, प्रतिनिधी दाखल झाले आहेत. प्रभाग क्रमांक २ व १७ मध्ये महिला आरक्षण असल्याने प्रभाग क्रमांक २ व १७ मध्ये प्रत्येकी ८ उमेदवारी अर्ज, तर प्रभाग क्रमांक ५ व १२ मध्ये सर्वसाधारण आरक्षण असल्याने दोन्ही प्रभागात प्रत्येकी ६ उमेदवारी अर्ज दाखल करण्याचे निवडणूक आयोगाने मुदत दिली होती.

रसीखेच पाहायला मिळणार आहे. आज दाखल झालेले अनेक उमेदवारी अर्जात किसन अनंत कंधारी, मानसी मनोज देसले, वनिता नारायण गोंधळी, नंदा अर्जुन शेळके, माधवी मुकेश बोस्टे, शरद लक्ष्मण पाटील, विनोद रामचंद्र नावकर, या मातब्बर उमेदवारांनी शक्ती प्रदर्शन करून आपले उमेदवारी अर्ज दाखल केले. मात्र सध्या कोरोना व ओमिक्रॉनच संकट पाहता व रात्रीची संचारबंदी यामुळे निवडणुकीत प्रचारात काय नियम पाळतात की नियमांची पायमल्ली

आरोग्य अधिकाऱ्यांचे लेखी आश्वासन प्रवीण गवस यांचे आमरण उपोषण मागे

सिंधुदुर्ग, प्रतिनिधी- दोडमार्ग, साठेली-भेडशी प्राथमिक आरोग्य केंद्राच्या इमारतीचे काम गेल्या दोन वर्षांपासून रखडलेल्या स्थितीत आहे. त्यामुळे प्रा. आ. केंद्राच्या इमारतीचे काम लवकरात लवकर पूर्ण व्हावे यासाठी सामाजिक कार्यकर्ते प्रविण गवस यांचे लोकडान्जनचे संकट योग्यात असतानाही जिल्हा प्रशासनाने नियम धाव्यावर बसवून अनेक

जिल्हा आरोग्य अधिकारी यांच्या लेखी पत्राने अखेर गवस यांनी उपोषण मागे घेतले. प्राथमिक आरोग्य केंद्र इमारतीची बांधकाम पूर्ण करण्याची ३१ डिसेंबरपर्यंत शेवटची मुदत होती.ती संव्यथित ठेकेदार ते काम वेळेत पूर्ण करू शकला नाही. ठेकेदारस काम वेळेत पूर्ण न केल्यामुळे दंडात्मक कारवाईची लेखी नोटीस देण्यात येईल, केंद्राचे काम लवकरात लवकर करण्याच्या सूचना देण्यात येत आहे.

मुंबई-गोवा महामार्गाचे काम थंडावले

रत्नागिरी-मुंबई-गोवा महामार्ग रूंदीकरणाचे काम थंडावले असून अनेक ठिकाणी पडलेल्या खड्ड्यांमुळे प्रवाशांना त्रास सहन करावा लागत आहे. अखेरली ते संगमेश्वरदरम्यान महामार्ग चौपदरीकरणाच्या कामाने वेग घेतला असल्या तरी संगमेश्वर बावनदीदरम्यान चौपदरीकरणाचे अद्याप काम ठप्प पडले आहे. त्यामुळे चौपदरीकरणे काम निर्धारित काळात पूर्णत्वास जाण्यादल साशंकता निर्माण झाली आहे.

जवळपास दशकाभरापूर्वी चौपदरीकरणाचे काम सुरू होऊनही हा प्रकल्प अद्याप पूर्ण झालेला नाही. प्रकल्पाचे काम वर्षानुवर्षे संस्थांतीने सुरू आहे. इतकेच नव्हे तर जागोजागी रस्त्यांवरील खड्ड्यांमुळे वाहनधारकांना त्रास सहन करावा लागत आहे. पावसाळ्यात तर या महामार्गाची अनेक ठिकाणी दैन्यावस्था होते. सर्व्हेस रोड अरुंद असल्याने नेहमीच वाहतूककोंडीचा फटका सहन करावा लागतो.

राज टाकरेच्या सुरक्षा ताफ्यातील कर्मचाऱ्याला कोरोना

राज टाकरे यांच्या सुरक्षा ताफ्यातील एका कर्मचाऱ्याचा कोरोना चाचणी पाझिटिव्ह आढळली आहे. त्यामुळे राज टाकरे यांनी खबरदारी म्हणून पुढील दहा दिवसातील सर्व कार्यक्रम रद्द केले आहेत, अशी माहिती समोर आली आहे. दरम्यान, 'शिवतीर्थ' येथे काम करणाऱ्या सर्व कर्मचाऱ्यांची देखील कोरोना चाचणी करण्यात आली असून त्याचा अहवाल लवकरच येणे अपेक्षित आहे. मात्र राज टाकरे

कोरोना संसर्ग झाल्याचे झाल्याचे सातडीनं तातडीनं इतर कर्मचाऱ्यांची कोरोना चाचणी करण्यात आल्याची

माहिती आहे. या सर्वांचे कोरोना चाचणी अहवाल येणे बाकी आहे. तर उपमुख्यमंत्री अजित पवार यांनी काही दिवसांपूर्वीच राज्यातील १० मंत्री आणि २० नेत्यांना आतापर्यंत कोरोनाची लागण झाल्याचे सांगितले.

जाहीर नोटीस महाविर नगर शी सिद्धिविनायक (पाट १) को-ऑपरेटिव्ह हार्झसिंग सोसायटी लिमिटेड, महाराष्ट्र हाउसिंग बोर्ड कॉलनी, चाळ क्रमांक. ८० ते ८५, महाविर नगर, कादिवली (पश्चिम), मुंबई-४०००६७. वरील संस्थेने शेअर सर्टिफिकेट वाटप सुरू केलेले आहे, तरी सर्व सभासदांना मग निवेदन आहे की सभासदांनी शेअर सर्टिफिकेट सोसायटीच्या कार्यालयात येऊन 20th Jan, 2022 पर्यंत घ्यावेत; अन्यथा जुनी शेअर सर्टिफिकेट रद्द करण्यात आली असे समजण्यात यावे. कृपया सर्व सभासदांनी याची नोंद घ्यावी. Sd/-Hon.Chairman / Secretary,

Table with 4 columns: Folio, No. of Shares, Certificate No., and Distinctive Nos. Title: PUBLIC NOTICE

जाहीर सूचना वगदारे सुवात देण्यात येते की, श्री. उमाकंत एम. अग्रवाल हे दुकान क्र. ७, कळकल्या, 'बुलबुल हाऊसिंग को-ऑपरेटिव्ह हार्झसिंग सोसायटी लिमिटेड', चादिवली फार्म रोड, मॅन्गोट्रे स्ट्रुडो, संपर्क नगर, चादिवली, अंधेरी पूर्व, मुंबई ४०००६७ मोजमाप ११६ चौ.फू. कॉर्पेट क्षेत्रफळ येथील बांधकाम यामुळे मालक आढील. श्री. उमाकंत एम. अग्रवाल हे वरील सत्र वीक्षण यामुळे अशील सौ. सर्व्हाय जवळ खाटूनिया यांना विनायकरीत आणि निवृत्ती कायदेशीरत करायच्या बळीत आहेत आणि घर कोणी व्यक्ती, कायदेशीर वास्तू हे. यांचे सत्र उपरोक्तलेल्या कोणत्याही स्थळाला कोणत्याही दावा, आरोप किंवा हक्क, शीर्षक, हितसंबंध हे अस्तित्वात. त्यांनी निम्नलिखितवर्षात आवृत्ती सदाश्क सदाश्क कायदेशीरत घ्याव्यात सत्र प्रसिद्धीपत्र १५ दिवसांचा आत अत्तीयक राख्य उपाययन शुक्ल, मुंबई शहर, जुने जकात घर, तळ मजला, फार्ट, मुंबई-४००००१ या पत्त्यावर पाठवावी. घर वरील मुदतीत कोणतेही लेखी आरोप सत्र झाल्यास सत्र अनुज्ञासिद्धी दिव्यात श्रीमती ललीताबाई एन. शेथी यांचे नाव वाळून पावत अनुज्ञासिद्धी दिवशी श्री. हेगडे यांचे नावे रद्द करण्यात येईल. स्वाक्षरीत/- जिल्हाधिकारी, मुंबई शहर कर्परीता.

जाहीर नोटीस न. श्रीराम देशी बार, सीएल ३. क्र. ५०. श्री कोल्ड्रीक हाऊस. सितारास जाधव मार्ग, मुंबई-४०००१२ या ठिकाणी श्रीमती ललीताबाई एन. शेथी यांच्या नावे कार्यरत असून सत्र अनुज्ञासिद्धी अनुज्ञासिद्धी श्रीमती ललीताबाई एन. शेथी यांचे दि. १३-१०-२०१९ रोजी निष्पन्न झाल्यामुळे दिवंगत अनुज्ञासिद्धी यांची नाव श्रीमती दिवी पी. हेगडे यांनी या कार्यालयास सादर केलेल्या अर्जातून ये. श्रीराम देशी बार. सीएल ३. क्र. ५० या अनुज्ञासिद्धी दिवंगत ललीताबाई एन. शेथी यांचे नाव वाळून सत्र अनुज्ञासिद्धी स्वतःच्या (श्रीमती दिवी पी. हेगडे यांच्या नावे रद्द करण्याबाबतची विनंती या कार्यालयास केलेली आहे. तरी याबाबत कोणास काही हस्तक असल्यास त्यांनी त्यांचे लेखी आरोप ही नोटीस प्रसिद्ध झाल्याचे तारखेपासून १५ दिवसांच्या आत अत्तीयक राख्य उपाययन शुक्ल, मुंबई शहर, जुने जकात घर, तळ मजला, फार्ट, मुंबई-४००००१ या पत्त्यावर पाठवावी. घर वरील मुदतीत कोणतेही लेखी आरोप सत्र झाल्यास सत्र अनुज्ञासिद्धी दिव्यात श्रीमती ललीताबाई एन. शेथी यांचे नाव वाळून पावत अनुज्ञासिद्धी दिवशी दिवी पी. हेगडे यांचे नावे रद्द करण्यात येईल. स्वाक्षरीत/- जिल्हाधिकारी, मुंबई शहर कर्परीता.

जाहीर नोटीस सर्व संबधीतांस, या जाहीर नोटीसदारे कळविण्यात येते की श्रीमती निशा प्रकाश बुधराणी व श्री विशाल प्रकाश बुधराणी यांनी त्यांचे मालकीची व कब्जेवहातीची खालील परीशिष्टत वर्णन केलेली जमीन मिळकत आणखे अशील श्री प्रीपेठर विलास शेटके यांना विकर देण्याचे मान्य व वाळू केले असून त्याबाबत आमचे अशील योत्ते केकर मदार कुलमुदत्कार पत्र व तदनुषंगीक कायदेशीर लिहून व नोंदवून घेणार आहते. तरी सत्र मिळकतीतल्या वा मिळकतीच्या भागावर मालकी हक्क, गहाण, दावा, बधीस, फरोक, ताण, कुळहिणत, कुळ, भाडेकलचे हक्क, विश्वसत वास्ता, देखभाल, लीज, कुळहिवाट, पोटी, साठेकरवा, ब्याक्या वा तत्सम कोणताही दावा, मालकी या अत्ती हितसंबंध असल्यास या तसा दावा करण्याच्या याबाबतींनी हि नोटीस प्रसिद्ध झाल्यापासून १५ दिवसांचे आत आपले हक्क, हितसंबंधाचे स्वरुप लिखित करून आवृत्तीय करायच्या प्रमाणित प्रतीसत खाली सत्र कर्ण्या यांचे कार्यालयात लेखी स्वरुपात कळवावे, वरील मुदतीत कोणत्याकुळ आवृत्तीय कायदेशीरत काही कोणी हस्तक त्कार वा दावा न आल्यास सत्र मिळकत निर्वध व बोजाविरुहीत आहे असे समजून आमचे अशील सत्र मिळकतीचे खरेदीखताचा व्यवहार पूर्ण कर्तील व मगानूत आलेल्या त्कारा व दावे वा हस्तकी या दबातल आहेत असे समजण्यात येईल व त्या आमचे पक्षकारावर बंधनकारक राहणार नाहीत. मिळकतीचे परीशिष्ट मौजे कांबा, तालुका कल्याण, जिल्हा ठाणे. व ग्रामपंचायत कांबा, तसेच हे दुय्यम निबंधक कल्याण, यांच्या हद्दीतील सर्व नं. ४७, हिस्सा नं. १/७ क्षेत्रफळ २-६६ ०० हे-आर-प्रीती पैकी ०-५०-०० हे-आर-प्रीती पत्र व्यवहाराचा पत्ता - ऋषी प्रसाद, ब्लॉक सी-४५, साईत /- रूम क्र. १६५ शिर्काळीन, उल्हासनगर-३, जिल्हा ठाणे वकील श्री. राजेंद्र शंकर पालवे स्वयं - कोबा दिनांक :- 04/01/2022 मोबाईल क्र. ९२२१७७७५३५